

## 无锡长泰国际社区，上海人养老一揽子解决方案

# 上海养老，必去长泰的八大理由



实景图

随着社会人口结构变化发展，养老问题越来越引起人们的重视，如何为自己规划一个长远有效的养老生活计划则成为了市民慎重思考的话题。10月21日，由长甲地产举办的“长泰国际社区养老·置业专场讲座”吸引了近300人到场，再一次印证了人们对于养老问题的强烈关注。

诚然，如何养老才能过上幸福的晚年生活拨动着不少沪上人士的神经，为自己规划一个长远有效的养老计划则显得极为可靠。长泰国际社区携置业八大理由，为上海人养老带来极大惊喜。

### 1 无锡，比金山还“近”

长泰国际社区虽地处无锡，然而随着城际往来进入高铁时代，使得其连接上海的出行时间大幅缩短，甚至比往来金山更方便。

据悉，长泰国际社区零距离接驳无锡东高铁站，从无锡东高铁站搭乘动车往上海虹桥火车站仅需25分钟(108公里)左右，完全可以实现快速对接。因此，老人们住在长泰国际社区，几乎也是住在上海。

### 2 无锡房价，比县城还“低”

当前，上海楼市的价格居高不下，即使是远郊楼盘房价也早已上万，市区中心则更是单价高达5、6万元/平方米，不少老人无力企及。

而在无锡长泰国际社区，目前单价仅为6000元/平方米，买家只需花费一小部分积蓄便可轻松拥有上百平方米的国际社区，高性价比超乎想象。相比“蜗居”在拥挤的上海老房子里，显然低价入住长泰国际社区更划算、更舒适。

### 3 长泰国际社区，比“碧云”还国际

2005年碧云国际社区震撼面世，几年时间价格便从最初的14000元/平方米至今天的40000元/平方米，无疑是国际社区的价值在背后推动发展。据了解，长泰国际社区的打造足以比肩碧云国际社区，被买家看好也在情理之中。

长泰国际社区分为国际居住、国际商业、国际商务三大功能区，是超大规模的综合性社区。小区内不仅大型国际卖场、购物中心、商业峰会、商业街区一应俱全，同时还规划了国际商务办公，以及三大生态景观公园，这些无疑都给项目带来价值兴奋点，更加超值划算。

### 4 长泰国际社区，比“世纪公园”还大

据了解，长泰国际社区项目整体规划达百万方，齐集居住、商业及办公三大功能，未来将是助力无锡城市发展的一块重要区域。

项目为了打造公园环绕的生态生活，立足超大景观社区规划，充分利用原有生态资源，斥资2000余万元打造了国宾级市政林荫大道。将东侧78公顷九里河湿地公园、西侧5万平方米开放式体育公园及中央社区公园完美结合在一起，营造出一个完整、和谐的居住生态系统，让养老生活更加惬意。

### 5 长泰国际社区，比“上海楼盘”还上海

无疑，不少人会担心从上海搬到无锡，生活上造成不便，其实不然。无锡有着上海“卫星城”之称，乘坐城际高铁出行，25分钟车程便可快速往返。

同时，长泰国际社区由上海本土开发商长甲地产专为上海人打造，在居住氛围的营造上有着细心的考虑。小区不仅规划有繁华的商业和商务区，同时还有超大规模的生态公园及城市景观大道，既繁华又舒适，真是比“上海楼盘”还上海”。

### 6 长泰国际社区，比“保险”还靠谱

当前，市场中较常见的养老产品无非是储蓄、保险及养老机构这三类，虽各具优势，却也有不足。养老储蓄虽安全，但投资弹性小；养老保险则适合没有时间理财的人；养老机构虽值得信赖，但目前床位无法满足需求。

长泰国际社区推出新型买房养老方式或值得选择。据了解，在长泰国际社区，6000元/平方米的单价轻松购买国际社区公园房，即可以用来自住，也适合出租，显然比市场中养老产品更为靠谱。

### 7 长泰国际社区，比“南京路”还繁华

在上海，南京路上玲琅满目的商品和繁华的商业氛围早已闻名海外，上海人似乎也极为喜欢这样的繁华。但是，长泰国际社区为业主带来的商业规划则更加超越想象。

据了解，长泰国际社区国际商业区集合了众多国际级卖场和商业中心，4万方英特宜家购物中心、麦德龙领衔的旗舰型商业峰会，英伦风情商业街构成的格调商务领地，地铁上盖前沿商业形成的时尚购物汇，以及社区360度便捷生活的国际商业街区，打造出极为罕见的商业航母。

### 8 长泰国际社区，比“黄金十年”还给力？

众所周知，买房有两个功能，其一是居住功能，其二便是资产优化功能。近几年来，随着房地产行业的快速发展，市民手中的房子不同程度的获得了发展。

长泰国际社区当下正处价格洼地，价格仅为6000元/平方米，结合项目定位，其发展空间自然不小。随着其国际商业及国际商务的打造，未来区域价值将不言而喻。

## 长泰国际社区 养老、置业两不误

上海人养老意识觉醒，“无锡碧云”提供一站式养老置业机会  
1、25分钟动车，享“全功能”养老地产；  
2、三大公园，生活无忧；  
3、6000元/平方米，轻松养老；  
4、值得上海人信赖的国际社区价值。

10月27日(本周六)，长泰国际社区首趟看房列车即将发动，有意向的客户请提前报名预约，别错过上佳的置业机会。

详情请咨询：400-635-8880 转0

品鉴热线 021-57853099

接待中心：宜家家居东、九里河湿地公园以西

开发商：无锡长祥房地产开发有限公司

预售证号：(2011)锡山预销准字第22号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。以上均为效果图